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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade, Marcio 
Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer 
a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
11/05/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 54/2020 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa a Lei Municipal Nº 2.536/2020; DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Indicação Nº 05/2020 – Autoria Mesa Diretora – A Mesa Diretora requer 
que no termos regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal o pedido 
para que analise e envie o Projeto de Lei ao Legislativo Municipal conforme segue 
em anexo; Oficio Secretaria da Educação e Cultura Nº 08/2020 – Responde as 
solicitações feitas através do Oficio GB. Nº 25/2020; Oficio APAE Nº 03/2020 – 
Solicita a renovação do atestado de pleno e regular funcionamento das atividades 
da Escola de Educação Especial Iraci Luiz Teixeira – APAE de Terra de Areia. 
Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não 
havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATVO: Processo de 
Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei Nº 18/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 18/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra: Disse que é 
importante sempre o dialogo e ele tem uma posição contraria sobre esse projeto, 
pois a contratação de mais profissionais confronta com alguns de seus 
pensamentos, primeiro ponto que segundo ele existem outras secretarias que 
estão com seus servidores parados no momento e estes mesmos poderiam suprir 
a necessidade de outra secretaria, segundo ponto ele diz que aprovaram o projeto 
dos professores onde o índice da folha de pagamento já estava bem alto, 
comentou que no momento a receita irá cair e não é o momento para novas 
contratações, ainda em discussão o Vereador Lucas Vieira fez o uso da 
palavra – Salientou que existiram alguns cortes nas administração, em função da 
Lei eleitoral, onde inúmeros CCs saíram do governo, pois irão concorrer a cargos 
públicos, disse que foram feitos estudos para deslocamentos de motoristas e 
disse que não há como ser feito e que o Projeto em analise virá para suprir as 
necessidades do município, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por maioria, com 7 (sete) votos favoráveis, 
sendo eles: Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, 
Maicon Gonçalves, Manoel Pedro de Andrade, Pedro Henrique Gross; e 1 
(um) voto desfavorável: Márcio Ferrari. DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 04/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente  
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passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Julio Witt – PP; Lucas Justin – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; 
Marcio Ferrari – PP; Pedro Henrique Gross – MDB. Não havendo nenhum outro 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 25 de Maio de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
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